

# 手机银行让理财方便又实惠 异地汇款5000元,手续费最低仅3元

### 金融新体验 ICBC 😰 中国工商銀行

"苹果之父"乔布斯为手机行业带来的革命是,它不 仅可以用来打电话发短信,更可以用来进行各种娱乐, 成为一部"掌中电脑"。而现在,各式各样针对智能、非智 能手机开发的银行功能正在金融业掀起一场革命,基于 手机的各种应用成为了移动金融的主战场。

■记者 朱蓉 通讯员 曹修荣 肖钢 杨聪旖

【影响】



### 【案例】 -条短信避免干元损失

"一直以为银行的短信提 醒业务是可有可无的,没想到 在关键时候还起了作用。"在长 沙某事业单位工作的刘女士心 有余悸地说。3月8日,刘女士为 了方便管理账户前往银行网点 同时开通了网上银行与手机银 行两项业务。由于处于业务推 广期, 她获赠了3个月的免费短 信提醒体验。

说来凑巧, 业务开通当天 下午, 刘女士预留在银行的手 机号码便收到了"活期存折支 取现金2000元"的短信通知。这 条短信让她倍感疑惑, 存折一 直放在办公室的抽屉里, 其间 自己并未办理过任何业务。她 当即来到银行,核实相关情况。

调阅银行网点该时段监控 录像后,她发现在接到短信前 后的时间里,自己的一个男同 事曾出现——原来刘女士的工 资存折未及时修改原始密码, 同事便钻了空子。正是由于银 行短信的及时提醒, 让刘女士 第一时间发现了账户资金的异 动,从而避免了造成更大的损

### 【便捷】 多渠道开通"工行信使"

随着网购日益深入人们的 生活,个人账户资金的频繁变 化也让市民对账户动态的掌握 提出了更高的要求。据了解,长 沙市内多家银行都已开通该项 业务,为市民提供及时快速的账 户变化信息,这也是银行针对日 趋科技化的金融犯罪为市民银 行账户多加的一道保险锁。

据记者在工商银行湖南省 分行了解,该行的"工行信使" 短信提醒服务, 其主要功能之 一便是账户余额变动服务。定 制该业务后,客户在存取款、转 账汇款、刷卡消费或者投资理 财时,只要账户资金发生任何 变动,客户都能第一时间收到 手机短信提醒服务,随时了解 自己的账户资金变动情况。

市民可以通过柜面、网上银 行、多媒体自助终端或拨打客服 电话95588转人工服务等多种 渠道开通余额变动提醒服务。以 网上操作为例,只要登录网上银 行进入相关"工行信使"页面,签 订协议后输入手机号码与电子 邮箱,并选择缴费账户便会签订 成功。

除短信提醒等基于手机平 台的业务外,银行现在的另一 大便民利器就是手机银行。据 记者在中国工商银行湖南省分 行电子银行部了解,2013年以 来,该行手机银行渠道已累计 受理各类业务414万笔,交易额 达75.7亿元,为去年同期的34倍

手机银行业务量激增34倍

为了让更多的用户体验到 手机银行业务带来便捷与实 惠,工商银行湖南省分行推出 了手机银行转账汇款手续费折 上折的优惠活动,除了节约时 间外, 也为手机银行用户带来 切实的优惠。

该行电子银行部高级经理 金可明介绍,以异地汇款5000 元为例,在网点柜台办理需支 付手续费50元;通过网上银行 转账,手续费最低为7.5元;而使 用手机银行,手续费最低只需 要3元,相当于打0.6折。

2013年2月,全省工行客户 通过手机银行转账汇款超过3.6 万笔,金额达13.7亿元,仅此一 项就为广大客户节约手续费逾 千万元。

# ICBC 図 中国工商银行 工银财富理财专家团队 理财热线: 95588

### 小贴士

### 工商银行手机银行功能齐全

目前,工商银行个人手机银行能 够为个人客户通过手机办理账户管 理、转账汇款、缴费、消费支付、投资 理财等多种自主金融服务。

## 新版民生手机银行转账 最高可达500万元

民生银行近日更新了个人 手机银行客户端。在新版本中, 民生手机银行大额转账服务全 新亮相,客户可以用手机进行 转账汇款最高可达500万元。而 且,该大额转账操作简单,与普 通转账没有分别。

目前,民生手机银行大额 转账可以享受每日最高500万 元的转账额度,相对于手机银 行普通转账5万元的每日限额, 更能满足高端客户、小微客户 的结算需求,提供更大的方便。 据民生银行长沙分行诱露,很 快客户也能在柜台添加大额转 账收款账号。

转账额度的大幅度提高, 是否兼顾了便捷性和安全性? 民生银行相关人士表示, 大额 转账需要客户通过网银U宝预 先添加,在添加过程中还增加 了手机短信验证客户身份的安 全措施,在客户汇款过程中可 以添加收款人短信通知, 开通 了账户信息即时通的客户还可 收到汇款汇出的短信通知,多 重安全保障措施大大提升移动 支付安全性。

本次新版民生手机银行除 大额转账外,在缴费方面也全 面提升了客户体验, 缴费范围 不断扩大,已经涵盖了通信费、 水费、电费、取暖费、有线电视 费等多项缴费项目,客户不用 输入密码,就能先查看到可以 进行的缴费项目。■记者 梁兴

### 新年福彩公益金畅想



2012年, 我国福利彩票的 年销售额达到1510.32亿元,为 国家筹集福彩公益金464亿余 元。为公益金项目的开展、为保 障和改善民生做出了重要贡献。 去年接受公益金支持的公益组 织,展开了自己的"公益金畅 想",期待在公益金更大力度支 持下迸发更大的活力。

#### 中国红十字基金会: 更多的公益金救更多的孩子

从2009年开始, 财政部每 年拿出5000万元彩票公益金专 项支持红基会小天使基金和天 使阳光基金,用于资助贫困家庭 白血病患儿和先心病患儿。今 年,红基会向财政部追加申请2 亿彩票公益金。

### 北京协作者社会工作发展中心: 支持更好的社会服务工作

北京市协作者社会工作发 展中心是由北京市民政局主管 的京城第一家支持性民办社会 工作专业机构。2012年,该中心 获得北京市民政局16万元彩票

公益金的支持。

### 乐肋中心: 帮助弱势群体更好地就业

乐助公益互助中心重点关 注残疾人、刑满释放人员等八类 弱势群体的就业帮扶。2012年6 月份,乐助中心的助残供岗项目 获福彩公益金18.88万元资助 目前,已为180名左右的残疾人 提供岗位。

公益是我国彩票的本质属 性,筹集公益金,促进公益事业 发展是发行彩票的主要目的。所 筹集的公益金重点资助了需要 帮扶的困难人群和社会福利设 施建设等项目。彩民通过2元-注的彩票奉献了自己的慈善之 心,为我国的公益事业作出了贡 献。现在,中国福利彩票也被社 会公众看作是"中国最大的一项 公益慈善事业"。



经济信息

### 东风风神春季服务将启幕 畅游春天约您来

畅游春天,满意随行。东风风 神2013春季服务双周活动将于3 月25日-4月10日在全国270家专 营店及340家二级网点全面拉开 帷幕。据悉,活动期间,到店顾客可 享受免费的专业车辆检测和车主 课堂服务,还可获得东风风神爱车 专业养护精品促销优惠。特别值得 一提的是,东风风神还特意安排了 "新交规趣味活动",邀请专业人士 为车主讲解新交规。偏远地区的车

主也不用担心,东风风神将提供上 门服务。

#### 专业讲解 趣味活动让您全方位了 解新交规

"史上最严格"新交规的实施, 让不少车主一不小心就被扣分、罚 款。本次服务活动,东风风神为车 主专设"新交规"单元,以趣味活动 的形式让车主轻松了解新交规。到 店顾客可现场倾听专业解析新交 规,通过答题挑战环节,进一步加深

对新交规内容的了解,还有机会赢 取50元工时费代金券等精彩好礼, 并可免费获得内容包括新交规解读 及安全驾驶知识的关爱手册。跟随 父母到店的小朋友, 可获得东风风 神为之精心准备的一套印有新交规 内容和儿童交诵安全常识的趣味飞 行棋,从小培养安全意识。

### 26项免费检测让您与爱车畅游春天

本次春季服务活动中,东风风 神为客户车辆免费提供26项检测,

内容涵盖外观检查、车身内外检 查、车辆底部检查、发动机舱检查 四大方面,从大部件到小细节都给 予详尽的检测,让车辆在经历春节 期间高强度使用之后得以全面检 修,确保安全,以便在这个春天能 与家人和朋友畅意出游。

### 二对一服务是否"满意到家"您来评

本次春季服务活动,东风风神 特别推出二对一服务,凡到店的新 老客户均可享受东风风神专营店 销售顾问和服务顾问提供的购车 前、中、后三阶段无缝对接服务。顾 客在购车每一个环节中的疑问都 将得到最全面最细致的讲解,享受 东风风神的体贴关怀。是否真的 "满意到家",全由客户评价,这些 评价将会作为东风风神专营店售 后"服务达人"的重要评选依据。

据悉,来店客户将有机会获得 精美礼品,同时活动期间到店顾客 还可参与幸运抽奖活动。